

入校上课住宿层层把关

高三年级开学复课 呵护学生细致入微

郑东新区外国语中学
为了这场相逢,我们已等待多时

本报讯 春日迟迟,卉草萋萋,期待着,盼望着,终于迎来了属于我们的春的相逢。4月7日,天清气朗,艳阳花草香,数不尽是重逢的欢喜。郑东新区外国语中学的高三学子背上行囊,回到了阔别已久的校园。

早上7点,校长丁幼新、党支部书记樊僧健、副校长王海霞等学校领导和管委会各职能部门,高三教师志愿者、行政人员、后勤人员、生活老师等全部就位。

郑东新区党工委委员、智慧岛大数据实验区管委会主任陈平山,郑东新区教育文化体育局局长田国安、副局长王丽萍现场指导。

学校门口,英姿飒爽的交通警早早到位,他们确保道路畅通,指挥车辆有序前进,还有联防联控单位的派出所民警、医生救护等人员严阵以待。根据防控要求,家长只能送学生到校门口。然而,行李还未搬下车,已有教师与学生志愿者热情迎上,搬运行李、交代注意事项……他们的每一滴汗水,都是对高三学子最诚挚的祝愿。

标识鲜明的体温检测区,各项工作秩序井然地进行。为避免人群聚集,学校采取学生分批错峰入校。学生到达校门口后,先由工作人员对行李物品进行消毒,大件行李交由教师志愿者搬运。在引导员的指引下,学生依次间隔

1.5米,经过红外线成像体温检测,提交健康证明……层层严格的检查,只为给学生最安全的保障。

宿舍里,生活老师再次检测体温。志愿者帮助把学生的行李搬上楼层,行李箱被整齐安置。在床铺距离超过两米的两人间内,学生们打扫宿舍、收拾行李、倾诉思念……安顿好宿舍后,他们将经由闭环路线,通过宿舍另一通道口前往教室。

来到教室,收拾课桌、打扫卫生、新学期安排、高考目标……高三学生回归学校模式,新一段奋斗的征程已经展开。

记者 马燕 通讯员 王青萍

祭城路街道办事处
护航高三学子顺利复学

本报讯 4月7日,按省、市、区安排部署,辖区106中学正式开学。为保障高三复学工作顺利展开,祭城路街道办事处按照“科学规范、精准有效”的原则,认真贯彻落实郑东新区党工委委员、智慧岛大数据实验区管委会主任陈平山调研辖区中学疫情防控时的指示精神,及时与106中学、交警等部门沟通对接、联防联控、形成合力,切实提高防控的科学性、精准性和针对性,确保师生生命安全和身体健康。

为了给学校复学创造一个干净整洁、文明有序的环境,办事处组织“小红象”志愿服务队对校园周边开展环境卫生大整治,逐一清理卫生死角、全面消毒杀菌,并针对非机动车、机动车无序停放、占道经营等问题进行集中治理。街道党工委副书记武学德现场查看了106中学周边市容环境和疫情防控措施落实情况,并督促学校把

各项疫情防控措施做细做实,全力保障广大师生生命安全和身体健康。

在做好市容环境整治的同时,志愿服务队积极向学生和家长宣传、普及疫情防控知识,督促学生和家长按

要求佩戴口罩,引导学生快捷有序进入校园,避免人群聚集,并为学生搬运行李、帮助学生布置寝室并进行消毒、提供心理辅导等贴心服务。

记者 马燕
通讯员 任晓宇 文/图

如意湖办事处
做好师生的“守护者”

本报讯 根据省委、省政府决策部署,辖区四十七中、外国语中学高三于4月7日正式开学。经过一个寒冬的风霜,终于迎来了春暖花开,熟悉的上课铃声再次响起,高三学子重新背起书包回归课堂。为保障疫情防控及复学工作顺利,进一步改善辖区校园周边市容环境秩序,如意湖办事处提前谋划并与学校做好对接,与交警等部门建立内外联动工作模式,为平安校园保驾护航。

办事处组织“护学”志愿服务队,巡防队员及志愿者在做好自身防护的同时,针对开学后学生人数多、人员集中等问题,加大对校园周边机动车、非机动车乱停乱放等现象的整治力度,积极疏导车辆有序通行和规范停放,为学生和家长提供路线引导,为学生们开辟通道,确保优先通行。同时,积极帮助学生搬运行李,劝导家长尽量不要下车,由志愿者带领学生按照复学要

求进行消毒等工作,避免学生和家長在学校门外扎堆聚集。党工委书记李一到现场查看了疫情防控制度落实和市容秩序维护情况,并询问了学校关于疫情防控期间复学工作的外部需求,督促学校落实主体责任,切实做好相关防疫工作,保障师生安全。不仅如此,办事处将防范校园周边乱象反弹工作做在前面,加大上下学期间巡查力度和频次,特别是根据学校作息时间,做好早、中、晚重点时段的巡查管理,及时劝阻、劝离校园周边流动摊点、散发宣传广告、人员聚集等乱象的发生。

下一步,如意湖办事处将继续以高度负责的态度和担当,抓防疫、排隐患,多措并举建立长效管理机制,确保辖区校园周边市容秩序良好、道路通畅,做好城市的“卫士”和师生的“守护者”。

记者 马燕
通讯员 任云云 金芳方

豫兴路办事处
志愿在行动 复学我先行

本报讯 疫情防控的战役,有这样一支骨干力量持续发力,在为打赢疫情防控阻击战做出他们自己的贡献。如今,全省高三年级学生已迎来开学时刻,他们又转战到服务复学的战线,投入到为辖区高三学生的服务当中。

4月7日上午,豫兴路办事处的志愿者早早来到郑州市第十中学,积极协助学校安保人员、防疫人员做好学生导引、后勤服务等志愿工作。

“学生们,咱们不要聚堆哈,每人保持1.5米以上的距离,有序进入学校。”志愿者正在积极引导学生保持间隔距离,切实避免出现学校门口人员车辆聚集情况,一句

句温暖的话语饱含对学生们健康的关心。

除了在校门口引导学生家长,志愿者还协助学校工作人员逐一检查每位学生的健康承诺书、健康卡等信息,引导外地学生出示河南健康码,并热心提醒学生及家长逐一进行体温测量,注意对随身携带的行李物品进行消毒。

面对学校复学,豫兴路办事处的志愿者将全力以赴做好准备,冲锋在前做好服务,按照工作要求严格落实入校各项流程,认真履行志愿者的责任,当好学生们的引导员、服务员、安全员,为辖区学校学生构筑起爱心服务墙。

记者 王阳 通讯员 沙迪